
 

Postępowanie  ozn. ZP.272.1.2020 

 

 

 

POWIAT KOSZALIŃSKI 
Koszalin, dnia 12.03.2020r. 

ZP.272.1.2020 
 

Dotyczy: przetargu nieograniczonego ozn. ZP.272.1.2020 na PRZEBUDOWĘ, 

TERMOMODERNIZACJĘ I ZMIANĘ SPOSOBU UŻYTKOWANIA POMIESZCZEŃ 

BUDYNKU POWIATU KOSZALIŃSKIEGO PRZY ULICY ANDERSA 32 W KOSZALINIE 

WRAZ Z NIEZBĘDNĄ INFRASTRUKTURĄ TECHNICZNĄ  

 

 

WYJAŚNIENIA TREŚCI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) nr 5 

 

 

W związku z  wnioskiem Wykonawcy, który wpłynął do Zamawiającego dnia 12.03.2020r., 
Zarząd Powiatu w Koszalinie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r.                               

Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019r. poz. 1843 tekst jednolity), przedstawia treść pytań                          

wraz z odpowiedziami.  

 

 

PYTANIE nr 1: 
Proszę o udostępnienie dokumentacji projektowej branży sanitarnej (wentylacja mechaniczna                                

i chłodnicza) zamawiający załączył przedmiar 2J do SIWZ branży wentylacyjnej i chłodniczej                            

bez możliwości sprawdzenia z projektami wykonawczymi. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyjaśnia, że udostępnił Projekt Wykonawczy – pt.: „Instalacje C.O.,C.T., wentylacja 

mechaniczna, instalacja chłodnicza” z 2012r. do wykorzystania w zakresie wentylacji mechanicznej 

poprzez zamieszczenie na stronie internetowej bip.powiat.koszalin.pl   załącznika nr 11 do SIWZ. 

 

 

PYTANIE nr 2: 

Proszę o udostępnienie dokumentacji projektowej branży sanitarnej sieci zewnętrzne wraz                                          

z przedmiarem i zakresem wykonania robót. W STWiOR D-S-2 mówiący nam o zakresie zewnętrzna 

kanalizacja sanitarna i deszczowa ale nie ma opisu i rzutów projektowych w celu prawidłowej 
kalkulacji. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyjaśnia, że STWiOR opracowano w 2012r. Punkt D-S-02 będzie realizowany tylko                       

w zakresie instalacji kanalizacji sanitarnej od studni S2 - przedmiar robót instalacji sanitarnych 

pozycje od 56 do 75. Przedmiot zamówienia w prowadzonym postępowaniu nie obejmuje kanalizacji 

deszczowej i nie należy jej wyceniać w ofercie.  
 

 

 
Z upoważnienia Zarządu Powiatu w Koszalinie: 

Iwona Murii                                      

KIEROWNIK REFERATU ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH 
 
 

 
Niniejsze wyjaśnienia treści SIWZ będą: 

1) zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego; 

2) a/a. 


